



Р І Ш Е Н Н Я

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 5

30 травня 2019 року

***Про хід виконання заходів до відзначення 75-річчя
від дня заснування університету***

Заслухавши і обговоривши інформацію першого проректора Біляковича М.О. «Про хід виконання заходів до відзначення 75-річчя від дня заснування університету», Вчена рада відмічає, що в університеті здійснюється значна робота щодо підведення підсумків та аналізу здобутків в різних напрямках діяльності для гідної підготовки до ювілейної річниці знаменної дати у житті нашого закладу вищої освіти.

Високою оцінкою вкладу колективу університету в підготовку висококваліфікованих кадрів для транспортного та дорожньо-будівельного комплексів України є Постанова Верховної Ради України від 18.12.2018 р. № 2654-VIII «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2019 році», де передбачено відзначити на державному рівні в 2019 році 75 років з дня заснування Національного транспортного університету в м. Києві.

Заходи щодо відзначення 75-річчя від дня заснування університету, схвалені Вченою радою університету 01.11.2018 р., успішно виконуються.

Зокрема, на високому науково-теоретичному та організаційному рівнях пройшла LXXV Наукова конференція професорсько-викладацького складу, аспірантів, студентів та співробітників відокремлених структурних підрозділів університету, присвячена 75-річчю з дня заснування університету. На конференції працювала окрема секція - «Національному транспортному університету 75 років», де були розглянуті шляхи розвитку університету, формування його як провідного закладу вищої освіти транспортного профілю. Оновлені стенди про історію університету, його здобутки, наукову діяльність, міжнародне співробітництво тощо. Формується галерея вшанування видатних особистостей університету, що внесли вагомий вклад в розвиток нашого закладу вищої освіти. Відбулися заплановані художньо-мистецькі та спортивно-масові заходи. В багатотиражній газеті університету «Автодорожник» постійно оприлюднюються публікації про історію кафедр та інших підрозділів університету. Готується до друку видання «Національному транспортному університету 75 років».

Вчена рада ухвалила:

1. Роботу в університеті з виконання заходів до відзначення 75 – річчя від дня заснування університету схвалити.

2. Директорам центрів, деканам факультетів, керівникам структурних підрозділів при здійсненні підготовчої роботи до відзначення ювілею університету:

2.1. Визначити завдання з подальшого підвищення якості вищої освіти і ефективності наукових досліджень.

2.2. Забезпечувати відповідність здобутків колективів підрозділів вимогам для підтвердження статусу Національного закладу вищої освіти.

3. Контроль за виконанням щодо рішення покласти на проректорів за напрямками діяльності.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради



М.Ф.Дмитриченко

О.І.Мельниченко



УКРАЇНА, Київ, 01010, М.Омеляновича-Павленка, 1

Тел. 280-82-03

Рішення

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол №5

30 травня 2019 р.

**Про підготовку матеріально-технічної бази університету
до нового 2019-2020 навчального року**

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. Вчена рада відмічає, що університетом заплановані та втілюються у життя низка заходів щодо підготовки матеріально-технічної бази університету до нового навчального року.

В університеті продовжується цілеспрямована робота щодо підготовки матеріально-технічної бази навчальних корпусів та гуртожитків до роботи в новому році, а саме:

в поточному році вже відремонтовано понад 10 аудиторій та кабінетів в головному корпусі; відремонтована науково-навчальна лабораторія (ауд. 120) кафедри транспортного будівництва та управління майном; капітально відремонтована та облаштована спеціалізована лабораторія ауд. 443 (Master in Smart Transport and Logistics for Cities (Smalong)); переобладнані два теплових пункти сучасними системами теплопостачання та обліку тепла в головному корпусі; для покращення якості води в басейні спорткомплексу встановлений додатковий турбоінжектор; зроблено косметичний ремонт 4-х аудиторій та коридорів 2, 3 поверхів НБК; додатково встановлені нові пральні машини в гуртожитках університету; проведені роботи по облаштуванню території студмістечка та спортивних майданчиків, а саме: встановлені 5 нових лавок та 5 урн (за рахунок спонсорської допомоги); проведено кронування та видалення сухостійних дерев на території студмістечка та спортивних майданчиків; ведеться робота по заміні дверних блоків в кімнатах, де проживають студенти. Ці роботи розпочаті в гуртожитку №2.

Передбачено перелік робіт, які необхідно виконати до початку нового навчального року а саме: закінчити капітальний ремонт зовнішньої мережі теплопостачання із заміною металевих (аварійних труб) на сучасні пластикові на підвір'ї головного корпусу; капітально відремонтувати санвузли в навчальному та лабораторному корпусах; на першому поверсі навчального корпусу облаштувати санітарний вузол для осіб з обмеженими фізичними можливостями; ремонт покрівлі даху лабораторного корпусу; ремонт фасаду та покрівлі даху НБК; ремонт санвузлів НБК; ремонт покрівель дахів гуртожитків №2, 5; провести ревізію електричних плит гуртожитку №2 та інше.

Вчена рада вирішила:

1. Інформацію проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. взяти до відома.
2. Затвердити план заходів щодо підготовки матеріально-технічної бази університету до нового 2019-2020 навчального року.
3. Закінчити капітальний ремонт санвузлів головного та лабораторного корпусів.
Відповідальний: проректор Булах О.І.
Термін виконання: до 01.09.2019 року.
4. Закінчити капітальний ремонт зовнішньої мережі теплопостачання із заміною металевих (аварійних труб) на сучасні пластикові.
Відповідальний: проректор Булах О.І.
Термін виконання: до початку опалювального сезону.
5. Продовжити роботи щодо реалізації програми «Енергозбереження та енергоефективність в університеті на 2016-2020 р.р.».
6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради,
професор

Секретар Вченої ради,
професор



М.Ф. Дмитриченко

О.І. Мельниченко